



БАШТАНСЬКА МІСЬКА РАДА  
БАШТАНСЬКОГО РАЙОНУ МИКОЛАЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ  
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

**Р І Ш Е Н Н Я**

11 січня 2018 року

Баштанка

№ 3

Про затвердження актів  
приймання-передачі житла

Розглянувши акти приймання-передачі житла, придбаного для сімей учасників антитерористичної операції на Сході України у комунальну власність Баштанської міської ради від 09.01.2018, згідно договорами придбання житла, керуючись пунктом 1 частини «а» статті 30 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконавчий комітет міської ради

**ВИРІШИВ:**

1. Затвердити акт приймання-передачі житлової квартири від 09 січня 2018 року, згідно з яким у комунальну власність Баштанської міської ради приймається житлова квартира, розташована за адресою: Миколаївська область, Баштанський район, м. Баштанка, вулиця Горького, будинок 10, квартира 34, яка передається відчужувачем, Слісаренко Альоною Миколаївною, загальною площею 45,6 м.кв., житловою площею 31,8 м. кв.

2. Затвердити акт приймання-передачі житлового приміщення від 09 січня 2018 року, згідно з яким у комунальну власність Баштанської міської ради приймається житлове приміщення, розташоване за адресою: Миколаївська область, Баштанський район, м. Баштанка, вулиця Промислова, будинок 17-а, житлове приміщення 96, яке передається відчужувачами: Філіпенко Пелагеєю Василівною та Філіпенко Сергієм Філіповичем, загальною площею 67,6 м.кв., житловою площею 45,1 м. кв.

3. Затвердити акт приймання-передачі житлової квартири від 09 січня 2018 року, згідно з яким у комунальну власність Баштанської міської ради приймається житлова квартира, розташована за адресою: Миколаївська область, Баштанський район, м. Баштанка, вулиця Горького, будинок 10, квартира 6, яка передається відчужувачем, Костюком Віталієм Миколайовичем, загальною площею 33,7 м.кв., житловою площею 18,5 м. кв.

4. Затвердити акт приймання-передачі житлової квартири від 10 січня 2018 року, згідно з яким у комунальну власність Баштанської міської ради приймається житлова квартира, розташована за адресою: Миколаївська область, Баштанський район, м. Баштанка, вулиця Промислова, будинок 16, квартира 6, яка передається відчужувачем, Мар'ян Валентиною Олексіївною, загальною площею 37,4 м.кв., житловою площею 17,7 м. кв.

5. Затвердити акт приймання-передачі житлового будинку від 09 січня 2018 року, згідно з яким у комунальну власність Баштанської міської ради приймається житловий будинок, розташований за адресою: Миколаївська область, Баштанський район, м. Баштанка, вулиця Чкалова, будинок 4, який передається відчужувачем, Кучер Галиною Гаврилівною, загальною площею 83,1 м.кв., житловою площею 51,9 м. кв.

Міський голова

І.В. Рубський